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Schede restituite entro il 19 marzo 86

Schede non restituite 44

Schede totali distribuite dal 7 marzo – al 19 marzo 130

PRIMO QUADRIMESTRE 2022 

Questionario di gradimento rivolto 

ai famigliari degli Ospiti della RSA 

In attuazione della nota regionale prot. 

G1.2021.0072092 del 29.12.2021 

Chiari 23 marzo 2022



INSUFFICIENTE

1%

SUFFICIENTE

10%

BUONO

40%

OTTIMO

44%

NON SO

5%

1 - RITIENE CHE LE SOLUZIONI ADOTTATE DALLA STRUTTURA PER LA 

GESTIONE DELLE VISITE DEI FAMIGLIARI SIANO ADEGUATE?

INSUFFICIENTE

1%

SUFFICIENTE

1%

BUONO

37%

OTTIMO

58%

NON SO

3%

2 - COME VALUTA GLI AMBIENTI INDIVIDUATI PER LE VISITE IN 

PRESENZA?
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INSUFFICIENTE

4%

SUFFICIENTE

20%

BUONO

37%

OTTIMO

38%

NON SO

1%

3 - RITIENE CHE LE AZIONI POSTE IN ESSERE DALLA 

STRUTTURA ABBIANO CONSENTITO DI PRESERVARE I 

RAPPORTI AFFETTIVI CON IL SUO FAMIGLIARE?
INSUFFICIENTE

1% SUFFICIENTE

4%

BUONO

41%

OTTIMO

51%

NON SO

3%

4 - RITIENE CHE I PERCORSI, GLI ORARI, LE PROCEDURE E LE MODALITA' 

DI ACCESSO ALLA STRUTTURA SIANO CHIARI?
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INSUFFICIENTE

1%
SUFFICIENTE

7%

BUONO

45%

OTTIMO

43%

NON SO

4%

5 - RITIENE CHE, STANTE LE CONDIZIONI EPIDEMIOLOGICHE, LA STRUTTURA 

ABBIA ADOTTATO MISURE ADEGUATE PER LA GESTIONE DELLE VISITE E 

DELLE USCITE?
INSUFFICIENTE

3%

SUFFICIENTE

7%

BUONO

36%OTTIMO

52%

NON SO

2%

6 - COME VALUTA L'ORGANIZZAZIONE DELLE VISITE RIGUARDO LE 

MODALITA' DI PRENOTAZIONE?
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INSUFFICIENTE

8%

SUFFICIENTE

19%

BUONO

35%

OTTIMO

37%

NON SO

1%

7 - COME VALUTA LA FREQUENZA DELLE VISITE?

INSUFFICIENTE

1%

SUFFICIENTE

2%

BUONO

18%

OTTIMO

77%

NON SO

2%

8 - COME VALUTA L'IMPEGNO DEGLI OPERATORI DURANTE LE 

VISITE E/O LE VIDEOCHIAMATE CON IL SUO FAMIGLIARE?
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INSUFFICIENTE

5%

SUFFICIENTE

9%

BUONO

34%

OTTIMO

50%

NON SO

2%

9 - RITIENE UTILE L'UTILIZZO ANCHE DELLA VIDEOCHIAMATA COME 

STRUMENTO DI COMUNICAZIONE CON IL SUO FAMIGLIARE?

INSUFFICIENTE

5%
SUFFICIENTE

3%

BUONO

34%

OTTIMO

56%

NON SO

2%

10 - RITIENE DI RICEVERE DA PARTE DEL PERSONALE SANITARIO TUTTE LE 

INFORMAZIONI NECESSARIE IN MERITO ALLE CONDIZIONI DEL SUO 

FAMIGLIARE?
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